

Către: Gabriela Nicoleta Nemeș, decan — Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică
Universitatea „Babeș Bolyai” din Cluj-Napoca

Stimată doamnă Lector univ. dr. Gabriela Nicoleta Nemeș,

Guvernul României a lansat a doua ediție a Programului de Internship la nivelul administrației publice centrale.

Ca și în cazul ediției precedente, pe parcursul a două luni (15 iulie - 15 septembrie), candidații selectați vor participa la activitățile desfășurate la Cancelaria Prim-Ministrului și la Secretariatul General al Guvernului.

O noutate a acestui an o reprezintă extinderea programului de Internship la nivelul tuturor ministerelor și departamentelor din cadrul Executivului. Astfel, anul acesta, studenții și tinerii absolvenți pot opta pentru peste 170 de poziții de stagiar disponibile.

Candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții generale:

- să dețină cetățenia română;
- să aibă cel mult 24 de ani la momentul debutului programului (15 iulie 2014);
- să fie studenți ori tineri absolvenți ai programelor universitare de licență;
- să cunoască bine cel puțin o limbă străină de circulație internațională;
- să aibă cunoștințe de bază în domeniul IT.

Acestora li se adaugă condițiile specifice descrise de fiecare minister și departament.

Candidaturile vor fi depuse exclusiv online, termenul limită pentru depunerea acestora fiind 31 mai 2014.

Mai multe informații sunt disponibile pe pagina oficială a Programului de Internship – <http://internship.gov.ro>.

Pe această cale vă adresăm solicitarea cordială de a promova acest program dedicat tinerilor către studenții și absolvenții dumneavoastră prin intermediul paginii oficiale de Internet a instituției, a profilelor pe rețelele sociale (Facebook, Twitter, Google+ ș.a.), a grupurilor de discuții (forum, Yahoo! Groups, Google Groups etc.), pe calea asociațiilor studențești care activează aferent instituției, precum și prin intermediul oricăror alte canale de comunicare aflate la dispoziția dumneavoastră.

Scopul nostru în acest program este capacitatea tinerilor care dovedesc o dorință reală de a schimba România și, în acest sens, ne bazăm pe calitatea dumneavoastră de vector de influență pentru atragerea unui număr cât mai semnificativ de candidați.

Vă rog să agreeți expresia înaltei mele considerații.

CRISTIAN BOTAN (DRD.)

consilier – Cancelaria Prim-Ministrului României

Piața Victoriei nr. 1, Sector 1, București, România

Web: <http://www.cristianbotan.ro>

Mail: cristian.botan@gov.ro | contact@cristianbotan.ro